
 

                                                                                                                             

Proiect cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul de Educație și Ocupare 2021 - 2027  
Prioritatea: P9 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru 
facilitarea tranzițiilor și a mobilității”   
Obiectiv specific: ESO4.7 „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de 
actualizare a competențelor și de recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și 
digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței 
muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilităț ii profesionale”  
Operațiune: Implementarea programului „Ține pasul”  
Cod apel: PEO/79/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36 “Ține pasul” - regiunea  dezvoltată București - Ilfov   
Cod proiect: 311761  
Titlu proiect: EVOLUEAZA IMPREUNA CU NOI 
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În luna decembrie 2025, proiectul și-a continuat activitățile administrative, operaționale și de 

coordonare, menținând un ritm constant de implementare. Au fost derulate acțiuni de promovare online, 

iar rapoartele de activitate au fost actualizate și încărcate pe website-ul proiectului. 

Responsabilii de grup țintă au desfășurat activități de menținere a legăturii cu persoanele 

interesate, fiind completate documentele de feedback aferente unui număr de 14 persoane. Au avut loc 

întâlniri de lucru cu reprezentanți ai societăților comerciale, iar procesul de analiză a nevoilor a continuat. 

În perioada de raportare, solicitantul și partenerul 1 a desfășurat activități de promovare prin 

intermediul website-ului proiectului, conturilor de pe rețelele de socializare, prin distribuirea și afișare de 

materiale informative (afișe A3) în locațiile de implementare vizate de proiect, precum și în rândul 

colaboratorilor și partenerilor săi. 

În luna decembrie au fost eliberate 15 certificate de absolvire pentru cursul de ,,Competență 

digitală, inclusiv de siguranță pe internet și securitate cibernetică”.  

 


